

工人工伤截肢 雇主拒不赔偿

曹县一工厂负责人因拒不执行判决获刑一年

本报曹县11月15日讯(记者 崔如坤) 工人在模板贴皮厂工作时,右手不慎被滚胶机轧伤,造成右手前端被截肢。然而,工厂负责人李某某却不积极赔偿,法院判决后仍拒不履行。近日,曹县人民法院以拒不执行判决,裁定罪判处李某某有期徒刑一年,缓刑二年。

14日,齐鲁晚报记者从曹县人民法院获悉,10日上午,该院对拒执罪案件的被告人李某某进行了一审宣判,以拒不执

行判决,裁定罪判处李某某有期徒刑一年,缓刑二年。该案的宣判有效震慑了一批“老赖”,具有普遍的教育意义。

经审理查明,2014年1月11日上午,曹县桃源集镇村民王某某在本村李某某和段某某的模板贴皮厂工作期间,王某某的右手前端被滚胶机轧伤,造成王某某右手前端被截肢。曹县人民法院于2015年1月9日判决李某某和段某某赔偿王某某402605.6元。2015年6月5日,菏

泽市中级人民法院二审判决李某某、段某某赔偿王某某325907.68元。

二审判决生效后,李某某、段某某拒不执行法院判决,2015年7月13日,曹县人民法院强制执行。执行期间,被告人李某某有履行能力而不履行法院判决,曹县人民法院向被告李某某下达执行通知书和报告财产令,被告人李某某拒不向法院报告财产情况。曹县人民法院分别于2015年12月23日和

2016年3月2日对李某某司法拘留15日后,李某某仍拒不履行义务。

2017年9月20日,曹县人民检察院以被告人李某某犯拒不执行判决,裁定罪提起公诉。在审理过程中,因发现不适用简易程序审理的情形,曹县人民法院于2017年10月10日转为普通程序重新审理。2017年10月19日,在曹县人民法院执行局的主持下,被告人李某某与被害人王某某达成执行和解协

议,取得其谅解。

曹县人民法院审理认为,被告人李某某对法院的生效判决有执行能力而拒不执行,情节严重,其行为构成拒不执行判决,裁定罪。鉴于被告人李某某与被害人达成执行和解协议,能够偿付案款,并取得被害人谅解,遂依法作出了上述判决。宣判后被告人李某某当庭表示服判,不再上诉。

养猪人雇人偷玉米双双进牢房

胆大包天,雇人偷玉米来喂猪,丧心病狂进牢房

本报郓城11月15日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 近日,多次因抢劫被判刑入狱的王某,回家做起了养猪行业。但为了零投本,高收入,干起了无本生意。于夜间雇果某盗窃附近村民玉米,用以自己养猪。10月30日,郓城警方经过缜密侦查,在其家中将两人抓获。

10月26日8时许,郓城县李集派出所接辖区村民于某报案称,其早上5点多起床准备上班时,发现放在家门口的玉米被盗60多袋,价值1700余元,李集派出所接警后迅速展开调查。此时,李集派出所又先后接到五户村民被盗玉米的报警。办案民警通过调取案发现场视频监控,发现在凌晨2点左右,两名男子骑着一辆三轮车在大街上行走,当走到于某家门口放的玉米旁边时,两人看看四下无人,停下来把玉米装满一三轮车,随后消失在夜色中。

办案民警在调取另外几个案发现场及其周边视频,发现都是这两人所为。于是扩大范围查找,最后发现两人进入临村王某家中。办案民警立即将王某抓获,随后经王某交待将其同伙果某抓获。经审讯,两人交待了近期发生的多起盗窃玉米案都是两人所为。

经查,王某于1990年因抢劫被郓城县人民法院判刑12年有期徒刑,2003年,因抢劫被梁

山县人民法院判刑13年有期徒刑。王某出狱后,在家中搞起了养猪,由于自己的地租于他人种,没有粮食来源,全靠买饲料养猪,王某打起了歪主意。王某发现附近村民大都把收回家的玉米放在大门口的路边上晾晒。于是在一次赶集时遇到光棍汉果某,让其晚上一起去偷玉米,果某一口答应。

在偷得玉米后,王某一次支付给果某200元钱作为报酬。两人自今年10月份以来,驾驶电动三轮车流窜至黄集乡马庄村、义和庄村、姬庄和李集镇张仰望村、四杰村等地多次盗窃玉米,涉案价值一万余元。

目前,王某、果某已被城警方刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。



俩蠢贼多地流窜盗窃被抓

菏泽开发区警方一路追至济南将两人抓获

本报菏泽11月15日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 甘肃的李某与陕西的孔某因盗窃结识,遂“结伴”开车流窜盗窃,而到达菏泽火车站后,在附近一小区内入室盗窃,盗窃现金3600元及首饰一宗,涉案总价值2万余元。开发区警方一路追踪到济南,将两人抓获。

11月5日下午,菏泽市公安局开发区分局车站派出所接到某小区居民刘女士报警,称家中被盗。接警后车站派出所迅速展开调查,民警通过调取该居民小区监控视频,发现两名男子在小区内溜达后进入楼洞入室作案,作案后离开小区来到火车站广场,后驾车离开。

车站派出所和分局刑警大队、视频便衣侦查中队合成作战,通过对监控视频和车辆信息的分析,发现嫌疑人驾车驶上高速公路离开菏泽,民警一路追踪至济南市

平阴县,于11月6日下午5点左右将两人抓获归案。

据民警介绍,甘肃男子李某在小学肄业后便在西安流浪,后来在街头当扒手偷东西。2005年,2006年多次因盗窃被西安市警方处理,2008年因盗窃被西安市警方劳动教养一年三个月,2009年因盗窃罪被西安市雁塔区人民法院判处有期徒刑一年,2011年因盗窃罪被西安市新城法院判处有期徒刑10个月。

“后来李某在西安火车站认识了孔某,面临生活拮据,两人决定一起盗窃。”民警称,随后两人驾车流窜盗窃而来到菏泽火车站。因看到火车站人流少,没找到下手的机会,遂来到火车站附近一小区,入室盗窃财物。而在得手后,两人驾车来到济南市平阴县,却被赶来的警方抓获。

目前,两名嫌疑人已被开发区警方依法刑事拘留。

公告

菏泽惠文医药连锁有限公司(统一社会信用代码:91371700083954220G)的公章,法人章,财务章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

中国肿瘤疗法进驻美国

——缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。

泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。



我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396